

先大比分领先,然后末节被逆转,这一模式已经成为了典型的“休斯敦式”的比赛。昨天客场挑战公牛,火箭在第四节开始时还领先对手17分。不过此后,公牛打出23:3的攻击狂潮。最后时刻,阿泰斯特一记三分球被盖,火箭以102:105不敌公牛。本场比赛,姚明发挥平平,仅仅拿到17分和7个篮板。

赛后,被逆转的火箭给人们留下了很多的疑问。究竟是什么原因造成了火箭末节的大崩盘?为什么姚明在最后一节没有接到一次传球,在下半场更是只得到了一次出手机会?为何全队在最后6分钟内只得3分?什么原因让经验丰富的阿德尔曼完全找不到抵挡对手反扑的办法?

末节

火箭被逆转

三节打完,火箭领先17分,火箭的7连胜似乎唾手可得。但正是最后一节,天翻地覆,火箭被公牛顶翻。

火箭对公牛这一战的第四节有多糟糕?数据便可说明问题:他们这一节比对手少拿了20分,少抢了10个篮板,只有可怜的两次助攻,命中率只有对手的一半,失误是对手的3倍,火箭突然迷失了。

在全场比赛结束前2分50秒,公牛将比分追为93:99。火箭对前场篮板控制非常糟糕,公牛多次通过二次进攻得分。关键时刻,阿泰斯特远投三分命中,但罗斯突破进内线打三分成功。此后,罗斯又抢断布鲁克斯传球,助攻戈登上篮得手。阿泰投篮不中,戈登投篮再进,比分被追成了102平……最后时刻,罗斯跳投命中,公牛反超比分,留给火箭还有最后32.1秒。阿泰斯特两次三分出手不中,萨尔蒙斯两罚一中。最后10.7秒,火箭落后3分,他们还有最后一搏的机会,但阿泰斯特仓促出手被封盖,102:105,火箭被翻盘。

麦蒂拄着拐坐在场边,观看了这场对决,赛后,他也神情沮丧,惨遭大逆转,没有人心里会好过。

可疑 盘口很诡异

这场失利看起来有些诡异。此前火箭6连胜,而且刚刚战胜东区老大骑士,而对公牛则近况不佳,此战前刚刚遭遇两连败,最近一场更是输给了东区垫底的奇才23分。而且打火箭,公牛是背靠背。诸多因素,似乎都对火箭有利。

针对本场比赛,各大博彩公司初盘都开出了火箭让1.5分或1分的盘口,似乎和球迷一样看好火箭至少能胜。事实上火箭在开盘初期的确也是投注热门,大公司都一度把盘口调整为火箭让2分。然而,情况却突然发生了变化。

开赛前8个多小时,bet365首先动作,盘口一下子从火箭让1分调到公牛让1分,这样上下盘颠倒的情况相当少见。通常

前三节领先17分 火箭被公牛逆转

假球?



5次犯规只能休息,姚明很无助

赛后 阿帅火气大

赛后,火箭主帅阿德尔曼在更衣室门口接受了采访。看起来,阿帅非常生气,有记者请阿帅谈第四节防守的问题,阿帅语调很高地说,“你让我说什么呢?”而当一位记者不小心将录音笔打在阿帅的肩膀上时,阿帅还狠狠地瞪了记者一眼。“这是令人失望的失利,第四节我们糟透了。”阿帅说,“当姚被绕前防守时,其他人必须找到机会,我们转移球,我们从另外一侧发起进攻,但是我们没有这样做。我们变得没有一点侵略性。”

“我们在领先时派上了姚明,但是我们却出现了失误。我们必须找到一些方法,不是简单地将球交给姚明,因为对方肯定不会让他拿球的。我们必须找到解决方法。”也许是心情实在糟糕,阿帅说话时语调有些高。

本报记者 吕远

姚明自揽责任

昨天,三节砍下17分的姚明,整个第四节居然一分未得,仅仅得到了一次出手机会。公牛的绕前防守的确出色,但关键的问题还是姚明自己两次不冷静的犯规导致自己5犯坐在了替补席上,而公牛正是在没有姚明的时间内打出了进攻高潮,一举扭转局势。不得不提的是,火箭丢掉了19个后场篮板,这是姚明必须负起的责任。赛后,姚明有些懊恼地说:“输球原因有两部分:一,第四节最后几分钟,我们的进攻防守都非常差;二,我们需要尽快解决篮板问题。上一场打骑士时这点我们做得就不好,上一场让对手抢了15个进攻篮板,这场比赛则让对手抢了19个。我想无论我还是队友都应该尽快解决这个问题,我有责任。”

本场比赛另一个焦点人物是阿泰斯特,他本有三次机会绝杀或者挽救火箭,但之前投中6个三分球的他最后三次出手却无一命中,这让他的32分变得毫无意义。“有时你就是投不中,我不会为自己找什么借口。”阿泰非常沮丧地说:“我们丢掉了防守,丢掉了篮板球,今天不属于我们。”

快报记者 吕远

■链接

他们完成逆转

昨天,和火箭最后一节被公牛逆转不同,热火和魔术都在最后一节完成了逆转。

热火的“闪电侠”韦德一人独得46分,带领球队主场120:115战胜尼克斯。比赛的大部分时间都由尼克斯掌控着节奏,客队多点开花的跑轰战术让热火难以防范。前三节客队的单节得分都在30分以上,并以15分的领先优势进入第四节。末节比赛中,热火终于找到了限制对手进攻的方法,将尼克斯的得分降低到17分,而本方进攻则得到37分。全场比赛得到准三双(46分、8个篮板、10次助攻)的韦德在第四节一节就砍下24分,创下了球队个人单节得分纪录。

魔术客场挑战76人,“魔兽”霍华德表现平平,整场比赛出手7次命中4球,罚球8罚4中,得到12分。球队当家球星无法正常发挥,魔术在比赛前三节也是一直被动,末节开始前落后对手10分。第四节比赛还剩8分半钟时,两队的分差还为10分。但是此后3分钟内76人球员突然找不到投篮手感,魔术打出11:0的进攻高潮一举反超比分。最终,魔术依靠末节36:20的出色表现,以106:100完成逆转。

新文

火箭裁掉海德

新华社华盛顿2月28日电(记者 梁金雄)火箭2月28日宣布,该队后卫卢瑟·海德已同球队达成买断协议,他将告别火箭。

本赛季是26岁的海德在NBA征战的第四个赛季,在他参加的NBA全部255场比赛中,他场均得8.8分、抢27个篮板、助攻2.3次。不过,本赛季他因伤病困扰只出场22次,场均贡献4.8分。

据媒体报道,火箭很可能从NBA发展联赛中临时招聘有“史上最强扣篮王”之称的詹姆斯·怀特。

哈维不在 南钢现原形 客场输给山西,杰米尔走人成定局

缺少了哈维的江苏南钢终于被打回了原形。昨晚,虽然胡雪峰砍下职业生涯新高的45分,但依然没能拯救球队,杰米尔的疲软让南钢在内线严重吃亏,加之山西外援皮科特狂砍全场最高的46分,南钢最终在客场以114:125负于山西队。



砍下45分的胡雪峰难救主

哈维缺阵 杰米尔成软肋

上场与吉林队的比赛,

哈维扭伤了左脚踝,本场比赛只能作壁上观。他的搭档杰米尔在奥德杰面前,彻底被打回了原形。虽然此前南钢俱乐部极力否认将更换杰米尔,现在看来这只能是俱乐部的一种策略,昨晚的比赛之后,球队上下已然对杰米尔丧失了信心。球队内部人士透露,只要找到合适的外援,杰米尔肯定走人。

还是来看看昨晚杰米尔的表现吧,上场44分钟,得到11分10个篮板,与他对位的奥德杰拿到28分21个篮板。更加讽刺的是,在面对进攻能力一般的奥德杰时,杰米尔上半场就拿到了4次犯规。“杰米尔确实太软了,以前有哈维在的时候,篮板球和防守哈维的帮助太大,就显示不出他的弱点,在进攻的时候哈维会牵制对方包夹,杰米尔会获得不少机会。这场比赛哈维没打,杰米尔就没辙了。”一位中方教

值得庆幸的是,哈维左脚伤势并不严重,“季后赛临近了,我们肯定要保证哈维的健康,不能冒一点风险。但下一场比赛他就能上场了。”杰森说。

得分大战 小胡空砍45分

没有了哈维,胡雪峰当仁不让成为球队的进攻核心,小胡也不辱使命,全场命中7记三分,狂砍职业生涯最高的45分,并送出6次助攻。不过,笑到最后的是砍下46分的山西外援皮科特。

“胡,这场比赛你的任务很重,有机会一定要果断出手。”在赛前的准备会上,杰森就对胡雪峰提出了要求。胡雪峰本场比赛确实手风很顺,怎么投怎么有。“虽然有些时候他的投篮非常仓促,但却能进,这就是平时苦练的结果。”杰森说。胡雪峰赛后显得有些郁闷,“今天

快报记者 沈忱

惨! 八一遭27分惊天逆转

昨晚,陕西坐镇主场以87:86战胜八一队。值得一提的是,八一在比赛中一度领先对手27分,但是最终被逆转,这也创造了八一14年历史上的最大逆转分差。

本场比赛是两支有望进入季后赛的竞争对手的正面交锋,八一是憋足了劲,外线三分如冰雹一般砸在陕西的篮球里,首节比赛就领先对手21分之多,上半场比赛结束时领先18分,第三节结束时还领先14分,全场比赛最多时领先27分。不过末节,八一再次重蹈覆辙,惨被逆转,创造了14年来队史上最大逆转分差,对竞争对手的失败,相当于输掉了两场,八一进军季后赛的难度变大了。

快报记者 沈忱

其实,这不是八一本赛季第一次被逆转,常规赛第12轮八一主场迎战卫冕冠军广东,本来八一在半场落后广东23分的情况下,末节比赛在只剩下84秒前反以7分领先广东,几乎就可以逆转成功,但最后时刻八一连续出现失误,广东不可思议地以88:87逆转八一获胜。接着第13轮,八一客场征战东莞,第三节一度领先对手24分之多,但末节八一整体下降,被对方扳成102平拖进了加时赛,加时赛以110:116告负。另外,八一在第15轮与浙江万马的比赛结束前4分钟还领先13分的情况下,再次习惯性被对手逆转,以110:111惜败。

快报记者 沈忱